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University of Rochester 2017 Campus Climate Survey  
Summary of Qualitative Responses  

 
Q22 - Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
 

Comment 
about 
survey 
instrument 

Shared 
personal 
story or 
clarified 
answer 

Expressed 
concern 
about the 
University’s 
or an 
individual 
office/area/
group’s 
approach to 
addressing 
sexual 
misconduct 

Unresponsive 
or Unable to 
categorize 

Indicated the 
incident was 
not very 
serious 

Expressed 
a lack of 
knowledge 
about 
consent 

17 16 6 4 1 1 
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Q27 - 1a. Please explain why you selected unsure for one or more of the experiences above: 
 

Unsure due to 
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Q32 - Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
 

Shared their personal 
story or clarified their 
answer 

Gave feedback about 
the survey instrument 

Unrespons
ive or 
Unable to 
categorize 

Expressed concern 
about the University’s 
an individual sexual 
misconduct 
office/area/group’s 
approach to 
addressing sexual 
misconduct 

Indicated the 
perpetrator did 
not intent the 
behavior to be 
harmful 

10 7 4 2 1 

 
Q41 - 1. Where did this incident take place? (other please specify) 
 

Off Campus Multiple Locations Residence 
Hall 

Apartment 

6 4 1 1 

 
 
Q45 - 3. Was the person(s) who did this to you affiliated with UR? This person is/was...(Check all that apply) Other please specify 
 

Visiting Prospective 
Student 

Teaching 
Assistant 

Transfer 
Student 

1 1 1 

 
Q46 - 4. What is/was your relationship with this/these person(s)? Check all that apply. Other please specify 
 

Elementary school 
mate 

Theater 
Director 

Casual 
Date 

Unresponsive or 
Unable to 
categorize 

1 1 1 1 
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Q49 - Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
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Q59 - Deciding whether to share your experience: Other please specify 
 

Indicated the incident was not very 
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Q65 - Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
 

Comment about 
survey 

Clarified or 
commented on 
personal 
experience 

Discussed 
educational 
opportunities 
related to this 
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Q73 - Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
 

Concerned about 
social 
ramifications of 
confronting 
behavior 

Would not 
confront if only a 
rumor 

I have confronted 
or plan to 
confront 
someone about 
an incident 

Unsure about 
consent when 
AOD 
involved/need 
more education 
about consent 

Clarified or 
commented on 
personal 
experience 

Comment about 
survey 

1 1 5 2 1 3 

 
 
Q77 - 1. Where did this incident take place? Other please specify 
 
One comment: “Bar” 
 
Q83 - 5. Have you ever told anyone about this incident?-yes who did you tell 
 

Friends/suitemates Shared in peer 
led educational 
programs on 
sexual 
misconduct 

I told the victim 

3 1 1 

 
 
Q85 - 7. Was this incident formally reported? Comments 
 
One comment: “Spoke to people she knew. Wasn't worried about the situation but I was unsure of what happened.” 
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Q139 - 2. Please feel free to add any comments you may have regarding the questions in this section. 
 

Non-
responsive/no 
answer 

Comment about 
survey instrument 

Would not use 
internal/UR 
resources 

Would use 
internal/UR 
resources  

Would only 
report to police 

7 7 4 3 3 

 
 
Q150 - 7. What is your race/ethnicity? Please check all that apply.  American Indian, Alaska Native, Native Hawaiian, and Other Pacific 
Islander were excluded as options to preserve confidentiality. 
 
Most common response was “human’. Next most common response was a combination of multiple ethnicities. 
 
Q154 - 9. Do you have any suggestions for how to prevent sexual assault at UR or any other comments you wish to share? 
 

More training on 
these topics 

None/there is no 
problem/keep 
doing what we 
are already doing 

More 
transparency 
about process/ 
policies/ incidents 

Commented 
about survey 
instrument 

Address the role 
of fraternities and 
sororities 

Limit 
alcohol on 
campus 

Only law 
enforcement 
should handle 
this issue 

27 19 16


